
PROTOKOLL 
 

 

Gremium konstituierende Sitzung 

des Gemeinderates 

Sitzungsdatum 02.04.2010 

 

Sitzungsort Marktgemeindeamt Brixlegg - Sitzungssaal 
 

Beginn 19:00 Uhr Ende  20:00 Uhr 
 

Die Einladung erfolgte am 25.03.2010 durch Rückscheinbriefe. 

 

Anwesende: 

Vorsitzender: 

Bgm. Ing. Rudolf Puecher  

Sonstige stimmberechtigte Mitglieder: 

GR. Johann Mittner  

GR. Karl Baumgartner  

GR. Ing. Anton Gwercher  

GR. Melanie Haberl  

GR. Norbert Leitgeb  

GR. Ludwig Mühlbacher  

GR. Otto Mühlegger  

GR. Alois Rupprechter  

GR. Karin Rupprechter  

GR. Jakob Schneider  

GR. Christine Sigl  

GR. David Unterberger  

GR. Walter Wöll  

GR. Rudolf Wurm  

Schriftführer: 

AL. Anton Moser  

 

Abwesend und entschuldigt: 

 

 

TAGESORDNUNG: 
 

Öffentlicher Teil 

1.  Beschlussfassung über die Anzahl der Bürgermeisterstellvertreter 

2.  Beschlussfassung über die Anzahl der weiteren stimmberechtigten Mitglieder des 

Gemeindevorstandes 

3.  Beschlussfassung, ob die stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes im 

Falle einer Verhinderung durch Ersatzmitglieder zu vertreten sind 

4.  Regelung, wie viele Stellen des Gemeindevorstandes auf die einzelnen Gemeinde-

ratsparteien entfallen 

5.  Wahl Bürgermeisterstellvertreter gemäß § 78 TGWO 

6.  Wahl der weiteren stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes 

7.  Wahl der Ersatzmitglieder der stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevor-

standes 

8.  Bildung der gemeinderätlichen Ausschüsse und deren Besetzung sowie Bestimmung 

der in andere Organe zu entsendenden Vertreter (§ 27 TGO) 

9.  Anträge, Anfragen und Allfälliges 
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VERLAUF DER SITZUNG 
 

 

Bürgermeister Ing. Rudolf Puecher eröffnet die konstituierende Sitzung des am 14. März 2010 neu 

gewählten Gemeinderates und begrüßt die anwesenden Gemeinderatsmitglieder und Zuhörer recht 

herzlich. Er gibt das Wahlergebnis der Gemeinderatsparteien bekannt. 

 

Aufgrund des Wahlergebnisses stehen der Gemeinderatspartei 

 

 ÖVP – Liste des Bürgermeisters 

9 Gemeinderatssitze und zwar für  

Bgm. Ing. Rudolf Puecher, Mittner Johann, Rupprechter Karin, Schneider Jakob, Leitgeb 

Norbert, Gwercher Anton Ing., Baumgartner Karl, Wurm Rudolf, Unterberger David  

 FPÖ – Freiheitliche und Parteifreie Liste Brixlegg 

4 Gemeinderatssitze und zwar für 

Sigl Christine, Wöll Walter, Haberl Melanie, Rupprechter Alois 

 SPÖ – Sozialdemokratische Partei Österreichs und Parteifreie 

2 Gemeinderatssitze und zwar für 

Mühlegger Otto, Mühlbacher Ludwig 

 

zu. Der Bürgermeister nimmt die Angelobung der anwesenden Gemeinderatsmitglieder gemäß 

§ 28 TGO vor.  

 

Der Vorsitzende stellt nun die Beschlussfähigkeit fest und gibt die Tagesordnung bekannt, die ein-

stimmig angenommen wird.  

 

Öffentlicher Teil 

1. Beschlussfassung über die Anzahl der Bürgermeisterstellvertreter 

  

 Beschluss: 

Über Antrag von Bgm. Ing. Rudi Puecher wird einstimmig beschlossen, für die kommende 

Gemeinderatsperiode 1 Vizebürgermeister zu bestellen.  

 

2. Beschlussfassung über die Anzahl der weiteren stimmberechtigten Mitglieder des Gemein-

devorstandes 

  

 Beschluss: 

Über Vorschlag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig, dass neben dem 

Bürgermeister und dem Vizebürgermeister drei weitere stimmberechtigte Vorstandsmitglieder 

bestellt werden.   

 

3. Beschlussfassung, ob die stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes im Falle 

einer Verhinderung durch Ersatzmitglieder zu vertreten sind 

  

 Beschluss: 

Vom Gemeinderat wird einstimmig beschlossen, dass die stimmberechtigten Mitglieder des 

Gemeindevorstandes im Falle ihrer Verhinderung durch Ersatzmitglieder vertreten werden.  
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4. Regelung, wie viele Stellen des Gemeindevorstandes auf die einzelnen Gemeinderatsparteien 

entfallen 

  

 Beschluss: 

Vom Gemeinderat wird festgestellt, dass nach Maßgabe des § 74 TGWO den Gemeinderatspar-

teien 

 ÖVP – Liste des Bürgermeisters 4 Stellen  

 FPÖ – Freiheitliche und Parteifreie Liste Brixlegg 1 Stelle 

 SPÖ – Sozialdemokratische Partei Österreichs und Parteifreie keine Stelle 

zustehen.  

 

5. Wahl Bürgermeisterstellvertreter gemäß § 78 TGWO 

 Bürgermeister Ing. Rudolf Puecher gibt bekannt, dass gemäß § 78 TGWO jede Gemeinderatspar-

tei, die Anspruch auf mind. 1 Stelle im Gemeindevorstand hat, berechtigt ist, eines ihrer Mitglie-

der für die Stelle eines Bürgermeisterstellvertreters vorzuschlagen. Dieses Recht steht der Ge-

meinderatspartei des Bürgermeisters zu, wenn sie auf eine zweite Stelle im Vorstand Anspruch 

hat. Im weiteren bestellt der Bürgermeister die Gemeinderäte Otto Mühlegger sowie Walter Wöll 

als Wahlhelfer.   

 

Von den Gemeinderatsparteien werden nun folgende Wahlvorschläge abgegeben: 

 

 Johann Mittner, ÖVP - Liste des Bürgermeisters 

 Christine Sigl, FPÖ und Parteifreie 

 

Der Liste SPÖ steht kein Vorschlagsrecht zu. 

 

 Beschluss: 

In einer geheimen schriftlichen Abstimmung wird Johann Mittner mit 11 Stimmen zum Bür-

germeisterstellvertreter gewählt. Frau Christine Sigl erhält 4 Stimmen. 

 

6. Wahl der weiteren stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes 

  

 Beschluss: 

Der Vorsitzende fordert die Vertreter der ÖVP – Liste des Bürgermeisters und der FPÖ – Frei-

heitliche und Parteifreie Liste Brixlegg auf, die weiteren Vorstandsmitglieder gemäß § 79 TGWO 

namhaft zu machen.  

 

Dies sind: 

GR. Schneider Jakob - ÖVP – Liste des Bürgermeisters 

GR. Leitgeb Norbert – ÖVP – Liste des Bürgermeisters 

GR. Sigl Christine – FPÖ – Freiheitliche und Parteifreie Liste Brixlegg 

 

Vom Gemeinderat werden einstimmig die weiteren stimmberechtigten Mitglieder des Gemein-

devorstandes bestätigt.  

 

7. Wahl der Ersatzmitglieder der stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes 

  

 Beschluss: 

Als Ersatzmitglieder der stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes werden fol-

gende Gemeinderäte namhaft gemacht: 
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 ÖVP – Liste des Bürgermeisters: 

GR. Rupprechter Karin 

GR. Gwercher Anton Ing. 

GR. Baumgartner Karl 

GR. Unterberger David 

 

 FPÖ – Freiheitliche und Parteifreie Liste Brixlegg: 

GR. Wöll Walter  

 

Vom Gemeinderat werden einstimmig die Ersatzmitglieder der weiteren stimmberechtigten 

Mitglieder des Gemeindevorstandes bestätigt.  

 

Vom Bürgermeister wird nun die Zusammensetzung des Gemeindevorstandes bekannt gegeben 

und vom Gemeinderat zustimmend zur Kenntnis genommen: 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

Bgm. Puecher Rudolf Ing. Mühlbichl 10 GR. Rupprechter Karin Faberstraße 27e 

Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f GR. Gwercher Anton Ing. Judenwiese 5a 

GR. Schneider Jakob Zimmermoos 27 GR. Baumgartner Karl Römerstraße 3 

GR. Leitgeb Norbert Faberstraße 29f GR. Unterberger David Zimmermoos 9a 

GR. Sigl Christine Judenwiese 10a GR. Wöll Walter Brugger Straße 9 
 

 

8. Bildung der gemeinderätlichen Ausschüsse und deren Besetzung sowie Bestimmung der in 

andere Organe zu entsendenden Vertreter (§ 27 TGO) 

 Eingangs erläutert der Bürgermeister die Arbeitsbereiche und die Notwendigkeit der Unteraus-

schüsse. Gegenüber der letzten Periode wird zusätzlich ein Wirtschaftsausschuss eingerichtet. 

 

 Beschluss: 

Es wird nun einstimmig beschlossen, neben dem Gemeindevorstand folgende Ausschüsse zu 

installieren: 
 

1. Überprüfungsausschuss 

2. Finanzausschuss 

3. Bauausschuss 

4. Arbeitsgruppe Altersheim 

5. Sozial- und Wohnungsausschuss 

6. Umweltausschuss 

7. Kulturausschuss 

8. Sportausschuss 

9. Jugend- und Freizeitausschuss 

10. Wirtschaftsausschuss 
 

Weiters wird über Ersuchen des Bürgermeisters einstimmig beschlossen, das die Ausschüsse in 

Angleichung an den Gemeindevorstand mit 5 stimmberechtigten Mitgliedern (4 ÖVP, 1 FPÖ) 

zusammengesetzt wird. 1 Mitglied der SPÖ wird als beratendes Mitglied in den jeweiligen Aus-

schuss kooptiert. 

Im Gemeindevorstand ist die Beiziehung eines Vertreters der SPÖ nicht möglich. Um einem Ver-

treter der SPÖ die Mitgliedschaft im Überprüfungsausschuss zu ermöglichen, werden von der 

ÖVP – Liste des Bürgermeisters lediglich 3 Vertreter namhaft gemacht. Die 4. Stelle kann von 

der SPÖ besetzt werden.  

Der Überprüfungsausschuss hat sich nach den Bestimmungen der TGO aus den Gemeinderats-

mitgliedern zusammen zu setzen. Bei den sonstigen Ausschüssen muss zumindest der Obmann und 

dessen Stellvertreter dem Gemeinderat angehören.  
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Nach einstimmigem Beschluss werden die Ausschüsse und die in weitere Organe zu entsen-

denden Vertreter namhaft gemacht: 

 

1. Überprüfungsausschuss 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

GR. Schneider Jakob Zimmermoos 27 GR. Rupprechter Karin Faberstraße 27e 

GR. Baumgartner Karl Römerstraße 3 GR. Leitgeb Norbert Faberstraße 29f 

GR. Gwercher Anton Ing.  Judenwiese 5a GR. Wurm Rudolf Mariahilfbergl 24 

GR. Sigl Christine Judenwiese 10a GR. Wöll Walter Brugger Straße 9 

GR. Mühlegger Otto Faberstraße 19d GR. Mühlbacher Ludwig Faberstraße 26 

 

2. Finanzausschuss 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

Vzbgm. Mittner Johann  Römerstraße 20f GR. Gwercher Anton Ing. Judenwiese 5a  

GR. Leitgeb Norbert Faberstraße 29f Kosta Gerhard Mehrnsteinweg 4c 

Thaler Thomas Niederfeldweg 11 Pfandl Hubert Faberstraße 12a 

Weinzettel Peter Faberstraße 46a Gründler Christine Niederfeldweg 4a 

GR. Wöll Walter Brugger Straße 9 GR. Sigl Christine Judenwiese 10a 

Kooptiert: 
Auer Maria Mühlbichl 20b GR. Mühlegger Otto Faberstraße 19d 

 

3. Bauausschuss 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

GR. Gwercher Anton Ing. Judenwiese 5a Henrich Edd Mariahilfbergl 29 

GR. Unterberger David Zimmermoos 9a Bogner Herbert Faberstraße 34a 

GR. Leitgeb Norbert Faberstraße 29f GR. Schneider Jakob Zimmermoos 27 

Lederer Anton Marktstraße 20 Thumer Hermann Marienhöhe 22b 

Liedmayr Johann Marienhöhe 1l GR. Wöll Walter Brugger Straße 9 

Kooptiert: 

GR. Mühlbacher Ludwig Faberstraße 26 GR. Mühlegger Otto Faberstraße 19d 

 

4. Arbeitsgruppe Altersheim 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f Gründler Christine Niederfeldweg 4a 

GR. Wöll Walter Brugger Straße 9 GR. Sigl Christine Judenwiese 10a 

GR. Mühlegger Otto Faberstraße 19d Astl Christine Römerstraße 25 

 

sowie Mitglieder des Bauausschusses 

 

5. Sozial- und Wohnungsausschuss 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f GR. Leitgeb Norbert Faberstraße 29f 

Huber Hannes Dr. Römerstraße 10 GR. Rupprechter Karin Faberstraße 27e 

Lintner Christian Marienhöhe 16 GR. Wurm Rudolf Mariahilfbergl 24 

Thaler Thomas Niederfeldweg 11 Lederer Anton Marktstraße 20 

Haberl Monika Faberstraße 37 GR. Haberl Melanie Mariahilfbergl 18 

Kooptiert: 

Mühlegger Corinna Faberstraße 19d Astl Christine Römerstraße 25 
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6. Umweltausschuss 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

GR. Leitgeb Norbert Faberstraße 29f Hotter Karl-Heinz Römerstraße 20c 

Landl Alfred Ing. Mehrnsteinw. 1a Weinzettel Peter Faberstraße 46a 

Huber Hannes Dr. Römerstraße 10 Lederer Anton Marktstraße 20 

Stibich Robert DI. Hohlsteinweg 22 GR. Wurm Rudolf Mariahilfbergl 24 

Mayr Johannes Römerstraße 48 Schneider Johannes Faberstraße 32 

Kooptiert: 

Astl Christine Römerstraße 25 Greiderer Matthias Marktstraße 29c 

 

7. Kulturausschuss 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f GR. Leitgeb Norbert Faberstraße 29f 

GR. Rupprechter Karin Faberstraße 27e GR. Wurm Rudolf Mariahilfbergl 24 

Thumer Hermann Marienhöhe 22b Haberl Alois Zimmermoos 29 

Rendl Bernhard Mühlbichl 38 Lintner Christian Marienhöhe 16 

GR. Haberl Melanie Mariahilfbergl 18 GR. Sigl Christine Judenwiese 10a 

Kooptiert: 

Rendl Josef Faberstraße 38 Greiderer Matthias Marktstraße 29c 

 

8. Sportausschuss 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

GR. Leitgeb Norbert Faberstraße 29f Kosta Gerhard Mehrnsteinweg 4c 

GR. Rupprechter Karin Faberstraße 27e Landl Alfred Ing. Mehrnsteinweg 1a 

GR. Baumgartner Karl Römerstraße 3 Thumer Hermann Marienhöhe 22b 

Rendl Bernhard Mühlbichl 38 Weinzettel Peter Faberstraße 46a 

Haberl Monika Faberstraße 37 Bogner Erich Herrnhausplatz 3 

Kooptiert: 

Greiderer Matthias Marktstraße 29c Astl Christine Römerstraße 25 

 

9. Jugend- und Freizeitausschuss 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

GR. Wurm Rudolf Mariahilfbergl 24 Pfandl Hubert Faberstraße 12a 

GR. Rupprechter Karin Faberstraße 27e Lintner Christian Marienhöhe 16 

Gründler Christine Niederfeldweg 4a GR. Leitgeb Norbert Faberstraße 29f 

Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f Hotter Karl-Heinz Römerstraße 20c 

GR. Haberl Melanie Mariahilfbergl 18 GR. Sigl Christine Judenwiese 10a 

Kooptiert: 

Greiderer Matthias Marktstraße 29c Astl Christine Römerstraße 25 

 

10. Wirtschaftsausschuss 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

GR. Baumgartner Karl Römerstraße 3 Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f 

GR. Leitgeb Norbert  Faberstraße 29f Huber Hannes Dr. Römerstraße 10 

Weinzettel Peter Faberstraße 46a Thumer Hermann Marienhöhe 22b 

Stibich Robert DI. Hohlsteinweg 22 Henrich Edd Mariahilfbergl 29 

Bogner Erich Herrnhausplatz 3 GR. Sigl Christine Judenwiese 10a 

Kooptiert: 

GR. Mühlegger Otto Faberstraße 19d Auer Maria Mühlbichl 20b 
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11. Sanitätssprengelausschuss 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

Bgm. Puecher Rudolf Ing. Mühlbichl 10 Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f 

GR. Baumgartner Karl Römerstraße 3 Weinzettel Peter Faberstraße 46a 

Mayr Johannes Römerstraße 48 Haberl Monika Faberstraße 37 

GR. Mühlegger Otto Faberstraße 19d GR. Mühlbacher Ludwig Faberstraße 26 

 

12. Höfekommission 

 

Mitglied Adresse Ersatzmitglied Adresse 

GR. Schneider Jakob Zimmermoos 27 Haberl Alois Zimmermoos 29 

 

13. Bezirks-Grundverkehrskommission 

 

Mitglied Adresse Ersatzmitglied Adresse 

GR. Schneider Jakob Zimmermoos 27 Haberl Alois Zimmermoos 29 

 

14. Forsttagsatzungskommission 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglied Adresse 

Bgm. Puecher Rudolf Ing. Mühlbichl 10 Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f 

GR. Schneider Jakob Zimmermoos 27 Haberl Alois Zimmermoos 29 

 

15. Vertreter im Abwasserverband 

 

Bürgermeister Adresse Stellvertreter Adresse 

Puecher Rudolf Ing. Mühlbichl 10 Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f 

 

16. Vertreter im Abfallbeseitigungsverband Mittleres Unterinntal (AMU) 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

Bgm. Puecher Rudolf Ing. Mühlbichl 10 Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f 

GR. Leitgeb Norbert Faberstraße 29f GR. Wurm Rudolf Mariahilfbergl 24 

GR. Mühlegger Otto Faberstraße 19d GR. Mühlbacher Ludwig Faberstraße 26 

 

17. Vertreter im Überprüfungsausschuss des Abfallbeseitigungsverbandes Mittleres Unter-

inntal (AMU) 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

GR. Baumgartner Karl Römerstraße 3 GR. Schneider Jakob Zimmermoos 27 

GR. Haberl Melanie Mariahilfbergl 18 GR. Rupprechter Alois Faberstraße 29 

 

18. Vertreter im Hauptschulverband Brixlegg - Münster 

 

Mitglied Adresse Ersatzmitglied Adresse 

Bgm. Puecher Rudolf Ing. Mühlbichl 10 Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f 

GR. Rupprechter Alois Faberstraße 29 GR. Sigl Christine Judenwiese 10a 

GR. Mühlegger Otto Faberstraße 19d GR. Mühlbacher Ludwig Faberstraße 26 
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19. Vertreter im Überprüfungsausschuss des Hautschulverbandes Brixlegg - Münster 

 

Mitglied Adresse Ersatzmitglied Adresse 

GR. Baumgartner Karl Römerstraße 3 GR. Schneider Jakob Zimmermoos 27 

GR. Sigl Christine Judenwiese 10a GR. Rupprechter Alois Faberstraße 29 

 

20. Vertreter in der ARGE Kompostiergemeinschaft  

 

Bürgermeister Adresse Stellvertreter Adresse 

Puecher Rudolf Ing. Mühlbichl 10 Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f 

 

21. Vertreter im Ortsausschuss des Tourismusverbandes 

 

Bürgermeister Adresse Stellvertreter Adresse 

Puecher Rudolf Ing. Mühlbichl 10 Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f 

 

22. Schöffen- und Geschworenenliste – Kommission der Gemeinde (Gemeindevorstand) 

 

Mitglieder Adresse Ersatzmitglieder Adresse 

Bgm. Puecher Rudolf Ing. Mühlbichl 10 GR. Rupprechter Karin Faberstraße 27e 

Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f GR. Gwercher Anton Ing. Judenwiese 5a 

GR. Schneider Jakob Zimmermoos 27 GR. Baumgartner Karl Römerstraße 3 

GR. Leitgeb Norbert Faberstraße 29f GR. Unterberger David Zimmermoos 9a 

GR. Sigl Christine Judenwiese 10a GR. Wöll Walter Brugger Straße 9 

 

23. Schöffen- und Geschworenenliste – Bezirkskommission 

 

Mitglied Adresse Ersatzmitglied Adresse 

GR. Leitgeb Norbert Faberstraße 29f GR. Wöll Walter Brugger Straße 9 

 

24. Polizeiverband von Gemeinden der Region 31 

 

Bürgermeister Adresse Stellvertreter Adresse 

Puecher Rudolf Ing. Mühlbichl 10 Vzbgm. Mittner Johann Römerstraße 20f 

 

25. Sozial- und Gesundheitssprengel 

 

Mitglied Adresse Ersatzmitglied Adresse 

GR. Mühlegger Otto Faberstraße 19d GR. Sigl Christine Judenwiese 10a 

 

26. Brixlegger Wichtelfamilie 

 

Mitglied Adresse Ersatzmitglied Adresse 

GR. Wurm Rudolf Mariahilfbergl 24 GR. Wöll Walter Brugger Straße 9 
 

 

9. Anträge, Anfragen und Allfälliges 

 a) Der Bürgermeister erklärt, dass am Donnerstag, 8. April 2010 die nächste Gemeinderatssit-

zung stattfindet. Er wird bei dieser Sitzung den Gemeinderat über Gemeindeprojekte, Ver-

bände und zukünftige Aufgaben informieren. Von AL. Moser wird den Gemeinderäten eine 

schriftliche Einladung ausgehändigt.  
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b) Am Donnerstag, 22. April 2010 findet um 17.30 Uhr im Gemeindesaal von Langkampfen für 

die Mitglieder des Gemeinderates eine Informationsveranstaltung statt. HR. Dr. Helmut 

Praxmarer von der Gemeindeabteilung wird einen Fachvortrag halten. Die Gemeinderäte er-

halten eine diesbezügliche Einladung und sie werden ersucht, sich bis längstens 

19. April 2010 beim Gemeindeamt Brixlegg anzumelden.  

c) AL. Moser informiert den Gemeinderat über das zur Verfügung stehende „Intranet“. Die Ge-

meinderäte füllen die Datenschutzerklärungen aus und nehmen vor allem den Hinweis auf die 

Verschwiegenheitspflicht zur Kenntnis. Die Sitzungsladungen werden zukünftig per E-Mail 

übermittelt.  

 

  

Der Bürgermeister gibt bekannt, dass er die ausgeschiedenen Gemeinderäte zur nächsten Gemein-

deratssitzung einlädt. Es ist eine kleine Ehrung und ein anschließendes gemeinsames Abendessen 

mit dem neuen Gemeinderat vorgesehen.  

Im weiteren verspricht der Bürgermeister eine unparteiische und sachlich konstruktive Arbeit auf 

breiter Basis. Die absolute Mehrheit soll und darf nicht ausgenutzt werden. Er bittet auch die Ge-

meinderäte um entsprechende Zusammenarbeit im Interesse der Marktgemeinde Brixlegg. Sachpo-

litik ist in jedem Fall vor Parteipolitik zu stellen.  

 

Abschließend bedankt sich auch Mittner Hans für die Wiederwahl als Vizebürgermeister und das 

entgegengebrachte Vertrauen. Er wird bemüht sein, seine Aufgaben bestmöglich zu erfüllen.  

 

Der Bürgermeister bedankt sich für die rege und konstruktive Mitarbeit und beschließt die Sitzung. 

Dieses Sitzungsprotokoll wurde in der Sitzung am ____________ genehmigt. 

 

 
___________________________ ___________________________ 

Bürgermeister Schriftführer 

 

 

___________________________ ___________________________ 

Gemeinderat Gemeinderat 

 

 

___________________________ ___________________________ 

Gemeinderat Gemeinderat 

 

 

___________________________ ___________________________ 

Gemeinderat Gemeinderat 

 

 

___________________________ ___________________________ 

Gemeinderat Gemeinderat 

 

 

___________________________ ___________________________ 

Gemeinderat Gemeinderat 

 

 

___________________________ ___________________________ 

Gemeinderat Gemeinderat 

 

 

___________________________ ___________________________ 

Gemeinderat Gemeinderat 


